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PU-2380-038-040-035/2020/ESZP 



Wrocław, 25.06.2021 r.
Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zmianami), Zamawiający udziela wyjaśnień dot. treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt. 1 ustawy PZP), którego przedmiotem jest dostawa sprzętu techniki biurowej dla KPP Bolesławiec, KMP Jelenia Góra PDOZ, KMP Jelenia Góra CBŚP, KP Jelcz Laskowice, PP Prochowice, KMP Wrocław (FWP) oraz KPP Zgorzelec ( FWP), sprawa nr PU-2380-038-040-035/2020/ESZP, udziela odpowiedzi na poniższe pytania:
Pytanie nr 1:
Czy Zamawiający w części II zamówienia dopuszcza urządzenie biznesowe atramentowe firmy Epson? Urządzenia maja niezasychającą głowicę, koszt eksploatacji na poziomie urządzeń laserowych i darmową licencję OCR. 

Odpowiedź nr 1:
Zamawiający nie dopuszcza urządzeń atramentowych. 

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiający dopuści dostarczenie 1 szt tonera dodatkowego  o wydajności 48 000 stron w miejsce wymaganych 2 szt o wydajności co najmniej 15 000 kopii każdy?

Odpowiedz nr 2 

Zamawiający dopuszcza dostarczenie 1 szt tonera dodatkowego  o wydajności 48 000 stron w miejsce wymaganych 2 szt o wydajności co najmniej 15 000 kopii każdy.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści urządzenia o 8 s czasie wydruku pierwszej strony?

Odpowiedz nr 3

Zamawiający nie dopuszcza  urządzenia o 8 s czasie wydruku pierwszej strony.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści urządzenia z czasem drukowania pierwszej strony z trybu uśpienia (czasem nagrzewania) 23 sekund?

Odpowiedz nr 4

Zamawiający nie dopuszcza  urządzenia z czasem drukowania pierwszej strony z trybu uśpienia (czasem nagrzewania) 23 sekund.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuści urządzenia z bębnem o wydajności 200 000 kopii?

Odpowiedz nr 5

Zamawiający nie dopuszcza  urządzenia  z bębnem o wydajności 200 000 kopii.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuści urządzenia z poborem mocy w czasie drukowania 752W?

Odpowiedź nr 6:
Zamawiający nie dopuszcza  urządzenia z poborem mocy w czasie drukowania 752W.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców treści specyfikacji warunków zamówienia, zamieszczone na stronie internetowej https://platformazakupowa.pl - są wiążące dla Zamawiającego oraz wszystkich wykonawców od chwili ich opublikowania
Komendant Wojewódzki Policji we Wrocławiu
z up.
Z-ca Naczelnika Wydziału
Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych
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